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MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE CAJAMARCA
0FICINA GENERAL DE GEST16N DE RECURSOS HUMANOS

"Alto DEL BICENTENARIO DEL PERU: 200 ANOS DE INDEPENDENCIA"

RESOLUC16N DE 6RGANO SANCIONADOR N® 84-2021-OS-PAD-MPC

Cajamarca,    2  3   JUN   2021

VISTOS:

EI Expediente N® 66140-2019;  Resoluci6n de 6rgano Instructor N® 100-2020-Ol-PAD-MPC; Informe de
6rgano Instructor N® 92-2021-Ol-PAD-MPC de fecha 23 de abril del 2021, y

CONSIDERANDO:

Que,  la  Ley  N9  30057,  Ley  del  Servicio  Civil,  desarrolla  en  su  Titulo  V  el  nuevo  disefio  de  Regimen
Disciplinarl.a  y  Procedimiento  Sancionador  en  el  Sector  Ptlblico,  en  cuanto  a  su  vigencia,  Ia  Und6cima
Disposici6n Complementaria Transitoria  del  Reglamento General  de referida  Ley N9 30057 aprobado por
Decre`o  Supremo  N°-  040-Z014-PCM  sehala  qua-.  "EI  titulo  correspondiente  al  regimen  disciplinario  y

procedimiento sancionador entra en vigencia a los tres (3) meses de publicado el presente reglamento con
el    fin  que  las  entidades  adecuen  internamente  al  procedimiento".,  as'i,  v  estando  a  que  el  rofer.ldo
reglamento fue  publicado  el  13  de junio  de  2014,  el  regimen  disciplinario  y  procedimiento  sancionador
conforme  a  la  Ley  de  Servicio  Civil  entr6  en  vigencia  a  partir del  14  de  septiembre  de  2014,  por  lo  que
corresponde accionar conforme a las reglas establecidas en dicho procedimiento.

A.   iDENTiFicAa6N DEL iNVESTiGADo:

I       ERLING  NICANORARRUECACHAY

-          DNI  NO

-       Cargo
-       Area/Dependencia
-        Periodo Laboral

-      Tipodecontrato
-        Situaci6n laboral

: 26723139
: Inspector
: Gerencia de Desarrollo Social
: Desde el 01 de marzo del 2017 hasta la actualldad
: Decreto Legislativo N° 728/ proyecto
: Vfnculo laboral vigente.

a.   ANTECEDENTES:

1.    Mediante lnforme N® 017-2019-MEBC-CP-UPDP-OGGRRHH-MPC (signado con Exp. N® 66140 -Fs. 02) de

fecha  10 de julio del 2019,  la Sra.  Martha Elizabeth  Barboza Casas-Control de Personal lnforma al Abg.

Juan Carlos Malaver Salcedo-Jefe de la Unidad de Planificaci6n y Desarrollo de Personas, que el Servidor

Erling Nicanor Arrue Cachay, indicando que el servlidor esta inasistiendo a su centro de labores los dfas

20, 21, 22,  23 y 24 de  mayo del 2019. Siendo derivado a  la  oficina de Procedimientos Administrativos

Disciplimarios, el dia 11 de julio del 2019, mediante proveido N° 66140.

2.   Asimismo,  se  anexa  al  presente  informe  una  copia  de  Reporte  de  Asistencia  del  Personal  (Fs.  01),

correspondiente al mes de mayo del 2019.

3.   Copia actualizada del Reporte de asistencias (Fs. 04-07), de fecha 07 de mayo del 2020, correspondiente

al periodo abril a setiembre del 2019.
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MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE CAJAMARCA
0FICINA GENERAL DE GEST16N DE RECURSOS HUMANOS

"Afro DEL BICENTENARIO DEL PERU: 200 Afros DE INDEPENDENCIA"

RESOLUC16N DE 6RGANO SANCIONADOR N® 84-2021-OS-PAD-MPC

4.   Que,  los hechos configurados en el presente caso, y de la verificaci6n sobre las inasistencias puestas en

conocimiento mediante  lnforme N. 017-2019-MEBC-CP-UPDP-OGGRRHH-MPC, y de la verificaci6n del

Reporte de Asistencia actualizada se ha evidenciado que las inasistencias de los di`as 20, 21, 22, 23 y 24

fueron j.ustificados mediante Exp. N° 61815 (Fs. 06), par lo tanto, Ia secretari'a Tecnica de procedimientos

Administrativos Disciplinarios ya no precalificar5 los dfas sefialados en el reporte remitido.

5.     Sin  perjuicio  de  lo  anteriormente  sefialado,  del  Reporte  de  Asistencia  actualizado  (Fs.  04-07)
correspondiente al periodo 01 de abril al 30 de septiembre de 2019, se verifica que el servidor en
algunas oportunidades no ha registrado su salida, en otra ocasi6n ha registrado su ingreso despues
de los 5 minutos de tolerancia que otorga el Reglamento lnterno de Trabajo y en seis oportunidades
no  habri'a  registrado  ingreso  ni  salida  al  centro  de  labores,  tal  y  como  se  detalla  en  el  presente
cuadro:

ITEM DATOS DEL TRABAJADOR FECHA
HORA DEINGRESO

HORA DE SALIDA

1
ERLING         NICANOR        ARRUE 11/04/2019

FALT6 FALT6
CACHAY (Jue)

2
ERLING         NICANOR         ARRUE TJ104n:fIT£ 07:21:53 NO

CACHAY (Mie) am REGISTR6

3
ERLING         NICANOR        ARRUE r2.N6|2:or9 07:19:03 NO

CACHAY (Mie) am REGISTR6

4
ERLING         NICANOR        ARRUE T6irj6nfN9

FALT6 FALT6
CACHAY (Mar)

5
ERLING         NICANOR         ARRUE ±|cri/2!fN9 07:38:33

15:32:08 pin
CACHAY (Lun) am

6
ERLING         NICANOR        ARRUE ty2.lou n:Ou£ 07:15:32 NO

CACHAY (Mar) am REGISTR6

7
ERLING         NICANOR        ARRUE 04ior nf N9

FALT6 FALT6
CACHAY (Jue)

8
ERLING         NICANOR         ARRUE Ts!ior n:I ITS

FALT6 FALT6
CACHAY (Vie)

9
ERLING         NICANOR        ARRUE T2|or|2fN8

FALT6 FALT6
CACHAY (Lun)

10
ERLING         NICANOR        ARftuE 12/08/2019

FALT6 FALT6
CACHAY (Lun)

Respecto a la falta administrativa disciplinaria reg

Servicio Civil, el  autor Dante A,  Cervantes Anayatha:caa:#[eo,,for;::;,::etrra;bn:y.:ep,:eLdeeyeNnat::::75eTc:emyod:;
tiempo - diario, semanal,  mensual y en algunos casos, anual  - que debe dest.Inar el trabajador a favor de
empleador,  en el  marco  de  una  relaci6n  laboral,  por su  parte  el Tribunal  Constitucional  ha  clef.Inido a  la

jornada de trabajo coma una unidad de tiempo y que se mide por lapsos, en los que el trabajador estd a
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MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE CAJAMARCA
OFICINA GENERAL DE GEST16N DE RECURSOS HUMANOS
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RESOLuC16N DE ORGANO SANCIONADOR N. 84-Z021-OS-PAD-MPC

d.Isposici6n del empleador,  para el desarrollo de una actividad  productiva,  bien sea prestando un servicio
realizando actos a ejecutando obras. Dicho lapso de tiempo no puede ser empleado en beneficio personal"1

En  ese  sentido,  el  servidor  Erling  Nicanor Arrue  cachay,  no  estaria  cumpliendo  con  lo  establecido  en  el
Reglamento   lnterno   de   Trabajo,   aprobado   mediante   Ordenanza   Municipal   N°   657-MPC,   dfa   24   de
septiembre del 2018, y que segtln el Art. 47.  Marcado de salida, establece lo siguiente:  "Los trabaiadores
suietos  al  horario  de  trabaio  (...I  del  presente  RIT  marcaran  su  hera  de  salida  seEtln  los  horarios
establecidos a fin de cumDlir con la iomada de trabaio".   Art. 490® del mismo cuerDo norrnativo. sobre
Tardanza del horario de lngreso establece: ''EI servidor podra inEresar a laborar hasta cinco (05) minutos
cincuenta  nue`/e  (591  sefundos  despuds  de  la  hera  de  inEreso.  descontfndosele  dichos  minutes  per
conceDto de tardanza" de  los cuales subsumiendo la conducta  en  lo prescrito por la  norma tenemos:  ''E/
incumplimiento injustificado del horario y la jornada de trabajo" dado que el servidor investigado durante
el  periodo 01  de  abr.II  al  30 de  septiembre,  en  dos ocasiones  no  registro su  salida de  la  ent.Idad,  en  una
ocasi6n registr6 su ingreso despu6s de 3 minutos de la tolerancia y en se.Is ocasiones no ha registrado ingreso
n/. 5o//.do en /os b/omgtr/cos de /a ent/dad, hechos que se corroborarfa del Reporte de Asistencia (Fs. 04 -07);
en  ese sentido  habr`a  incurrido en  la  presunta  comisi6n  de  la falta  de  caracter disciplinario  prevista  en  el

Art. 85® literal n) de la Ley NO 30057, Ley del Servicio Civil, que prescribe: "n/ I/ incunp/jm;Onto jnjiistorcado
del horario y la jornada de trabajo".

En  ese sentido,  luego  de  las investigaciones realizadas y an5lisis de  la  documentaci6n  adj'unta  al  presente
expediente,   la   Gerencia   de   Desarrollo  Social   de   la   Municipalidad   Provincial   de  Cajamarca   expidi6   la

Resoluci6n de 6rgano Instructor Ng 100-2020-Ol-PAD-MPC (Exp, N9 66140-2019), resolviendo en su articulo

primero lo siguiente:

ARTI'CuLO   PRIMERO:   INICIAR   PROCEDIMIENTO   ADMINISTRATIVO   DISCIPLINARIO,   contra   EL

SERVIDOR  ERLING  NICANOR ARRUE  CACHAV,  par  la  presunta  comisi6n  de  la falta  prevista  en  el
Artl'culo 85® inciso n) de la Ley N® 30057, Ley del Servicio Civil, que prescribe: "n) el incumplimiento
•Injust.Ificado del horario y jornada de trabajo"; ya que habrla inobservado los Art. 47. Marcado y

Salida,  el  que  establece:  "Los trabajadores sujetos al  horario de trabajo  (...)  del  presente  RIT,
marcar6n su hora de salida seaan los horarios establecidos. a fin de cumplir comLiletamente con
la jornada de trabajo" y art. 49 del  mismo cuerDo normativo, sobre Tardanza del  horario de
lnareso establece: "EI servidor Dodrd ingresar a laborar hasta cinco (05) in.Inutos c.Incuenta nueve
(59) seaundos desDues de la hora de ingreso, descontandosele dichos minutos par concepto de
tardanza", ya que el servidor investigado durante el periodo 01 de abril al 30 de septiembre, en dos
ocasiones  no  registro  su  salida  de  la  ent.Idad,  en  uno  ocasi6n  reg.Istr6  su  ingreso  despu6s  de  3
minutos de la tolerancia y en seis ocasiones no ha registrado ingreso ni salida en los biomEtricos de
la entidad, hechos que se corroborarl'a del Reporte de As.Istencia (Fs. 04 -07); consecuentemente se

presume que el servidor no estarl'a cumpliendo de manera responsable con su horario y jornada de
trabajo..

C.   IDENTIFICAC16N  DE LAISI FALTAISI  DISCIPLINARIA(SI IMPUTADAts):

1  Manual  del Servicio  Civil
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MUNICIIIALIDAD PROVINCIAL DE CAIAMARCA
OFICINA GENERAL DE GEST16N DE RECURSOS HUMANOS

``Aflo DEL BICENTENARIO DEL PERU: 200 Afros DE INDEPENDENCIA"

RESOLUC16N DE 6RGANO SANCIONADOR N® 84-2021-OS-PAD-MPC

Se investiga la presunta comisi6n de la falta la prevista en el Artrculo 85°: Son faltas de carfcter disciplinario

que, segt]n su gravedad, pueden ser sancionadas con suspensi6n temporal o con destituci6n, previo proceso
administrativo:

(...)

n) el incumplimiento injustificado del horario y jornada de trabajo.

D.   HECHOS Y AN^L[SIS RESPECTO A LA PRESUNTA COMIS16N  DE  FALTA ADMINISTRATIVA:

Areumentos de descalfo del Servidor ERLING NICANR ARRUE CACHAY.

El  investigado  ERLING  NICANOR ARRUE  CACHAY,  en  su  Escrito  de  Descargo,  de fecha  19  de  octubre  del

2020 (Fs.19 y 20), realiz6 su defensa indicando lo siguiente:

1.   Debido  a   las  restricciones  establecidas  par  las  d.Isposiciones  del   Gobierno,   relacionadas  a   la

pandemia  COVID19,  no  me  ha  sido  posible  obtener  la  documentac.16n  pertinente  a  efecto  de
realizar de manera debida el descargo solicitado.

2.   Sin  embargo,  hago  presente  que  no  es  factible  que  el  recurrente  haya  inasistido  de  manera
reiterada a su centro de labores,  pues siendo de esa manera,  existirl'a  ademds del  informe de la
oficina  de  control  de  personal,  algdn  informe  del  responsable  inmediato  del  area  a  la  cual

pertenezco, sefialando tal hecho reiterado.
3.   Par  lo  que  hago  presente  que  tal  coma  se  ha  identificado  en  el  contenido  de  la  Resoluci6n

mencionada  inicialmente, el  recurrente desempefia  el cargo de  Inspector e  incluso, en  parte  del
afro 2019, mi funci6n era realizar trabajos de campo a fin de empadronar a algunas personas en
zonas urbanas marginadas para fines de la obtenci6n del SIS, en tal sentido, en varias ocasiones,
se programan operativos del Inspector de Trdnsito, que se iniciaban antes del horario de ingreso y
terminan con  posterioridad al  horario de salida,  situaci6n que impedian  el  ingreso de  entrada a
salida, Io in.Ismo sucedia cuando se me asignaba realizar empadronamientos en lugares alejados
a mi centro de labores, que me impedian IIegar a tiempo con la finalidad de realizar la salida.

4.   A fin de justificaci6n lo indicado,  he pretendido verificar la  programaci6n de operativos y de este
modo corroborar su coincidencia con las fechas de las presuntas inasistenc.Ias y del mismo modo
las d.Ispos.Ic.lanes de salida a efectuar el trabajo de campo, sin embargo, tal coma se indic6, debido
a las circunstancias que se viene presentando, no ha sido posible,. par lo que solicito a trav6S de la
Gerencia de su cargo, se solicite la referida informaci6n, pues oportunamente se nos indic6 que no
deberiamos preocuparnos por el  marcado de asistencia,  pues tal  exigencia,  serla justifilcada con
las actas de operativos y salidas de campo (...).

Frente a los argumentos de defensa expuestos par el investigado, corresponde proceder a analizarlos.

:ts:iel:bj

Que, es importante mencionar que el Art. 34° y
Ordenanza Municipal  N° 657-MPC, di'a 24 de sep

Artl'culo 349.- Exoneraci6n del registro de

Reglamento lnterno de Trabajo, aprobado mediante
Ire del 2018, establece:

cia y salida y cambio de horario.

34.1)  Cuando  la  naturaleza  de  la  funci6n  o  necesidades  del  servicio  haga  necesaria  alguna
exoneraci6n  del  registro  de  asistencia,  esta  deber5  ser  autorizada  previo  informe  de  su jefe
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MUNICIPALII}AD PROVINCIAL DE CAJAMARCA
OFICINA GENERAL DE GEST16N DE RECURSOS HUMANOS

``Aflo  DEL BICENTENARIO DEL PERU: ZOO Afros DE INDEPENDENCIA"
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inmediato, visado por el jefe superiorjer5rquico y debidamente aprobado por la oficina General
de Gesti6n de Recursos Humanos.

Articulo 619.- Permjso por comisi6n de servicios.
En  el  caso  de  permiso  de  comisi6n  de  servicio  se  acredita  con  la  aprobaci6n  del  jefe  inmediato,  la
misma que  debera ser autorizada  por la Oficina General de Gesti6n  de Recursos Humanos. Ademas,
deber5 sustentarse con la respectiva papeleta de permiso, la que debera contener el sello de la entidad
o  dependencia  donde  el  trabajador  acudi6  para  cumplir  con  las  diligencias  ordenadas  por  el  jefe
inmediato   a   autoridad   competente;   en   casos   excepcionales,   ante   la   imposibilidad   de   que   el
representante de la entidad, donde el trabajador acudi6 por comisi6n de servicios,  no pueda sellarse
la  papeleta de permiso, se presentara la documentaci6n que acredite la diligencia encomendada.

Toda    Comisi6n    de   Servicio   se    inicia    luego   del    registro   de   asistencia    a    la    hora   de   ingreso.
Excepcionalmente,  podra  obviarse  el  registro  previo  de  asistencia  cuando  el  inicio  de  la  comisi6n

coincida  con  el   horario  de  ingreso  y  que,  debido  a   la  distancia   del  lugar  de  la  comisi6n,   resulta
razonable  no  exigir  el  registro  previo  de  ingreso  al  centro  de  labores.  En  estos  casos,  debera  el
inmediato superior autorizar con la anticipaci6n necesaria y darse el tramite respectivo ante la Oficina
General de Gesti6n de Recursos Humanos, a fin de no desnaturalizar la comisi6n de servicios.  En estos
casos  procede  la  verificaci6n  de  la  permanencia  del  trabajador  comisionado  en  el  lugar  indicado,

mediante   las  visitas   inopinadas  del  trabajador  autorizado   por  la   Oficina   General   de  Gesti6n   de
Recursos Humanos.

En el caso que nos atiende, el servidor alega como medio de defensa, que sus actividades en su mayorfa se
realizaban fuera de  la  entidad  (zonas  urbanas) y se  iniciaba  antes de  la  hora  de ingreso;  por tal  motivo no
lograba  realizar las  marcaciones de  ingreso o salida;  no obstante,  no  presenta  ninglln  informe de sus jefe
inmediato   o   superior  jerarquico   que   autorice   la   omisi6n   de   marcaci6n   de   salida   realizadas   los   dfas

17/04/2019,12/06/2019   y   02/07/2019   asf   como   las   inasistencias   realizadas   los   dfas   11/04/2019,
rb/as|2:Ou£,RA/cn|2ar9,x9/cnn;nr9,2:2.|rlrin:Ou9yT2/On|2!Or9.

En el caso que nos atiende, el servidor alega como medio de defensa, que sus actividades en su mayor fa se
realizaban fuera  de  la  entidad  (zonas urbanas) y se  iniciaba antes de  la  hora  de  ingreso;  por tal  motivo no

lograba  realizar las marcaciones  de ingreso o salida;  no obstante,  no  presenta  ningun  informe  de sus jefe
inmediato   o   superior  jerarquico   que   autorice   la   omisi6n   de   marcaci6n   de   sallda   realizadas   los   dlas
17/04/2019,12/06/2019   y   02/07/2019   asi   como   las   inasistencias   realizadas   los   dfas   11/04/2019,
I:£|asnfIV£,f]4|rlri/2!Or9,if|crin!Ou9,2:2./crin!Or8yT2./ce/2!Or9.

En consecuencia, se determina que el servidor ERLING NICANOR ARRUE CACHAY, incurri6 en la falta prevista

en  el  Artfculo 850  inciso  n)  de  la  Ley  N° 30057,  Ley del  Servicio Civil,  que  prescribe:  "A/ e/ /ncL/mp/;in;euto
•Injustificado del horario y jornada de trabajo"; ya que habria inobservado los Art. 47. Marcado y Salida, el

que establece: "Los trabaiadores sujetos al horario de trabajo (...) del presente RIT, marcar6n su hora de
salida seaGn los horarios establecidos, a fin de cumL)Iir completamente con la iornada de trabajo" y art.
49 del  mismo  cuerpo  normativo,  sabre Tardanza  del  horario de  lnEreso establece:  ''El  servidor podra
inEresar a laborar hasta cinco (05) minutos cincuenta nueve (59) segundos despuds de la hora de inEreso,
descontandosele  dichos mjnutos per concepto de tardanza",  ya  que  el  servidor  investigado durante e/
per.Iodo 01 de abril al 30 de septiembre, en dos ocasiones no registro su salida de la ent.Idad, en una ocasi6n
registr6 su  .Ingreso despu6s de  3  minutos de  la tolerancia y en  seis ocasiones  no ha  registrado .Ingreso ni
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so//.da en /os bi.omgtri.car de /a entt.dc7d,  hechos que se corroborari'a del fteporte de Asistencia (Fs. 04 -07);
consecuentemente el servidor no ha cumplido de manera responsable con su horario y jornada de trabajo.

E.   GRADUAC16N  DE IA SANC16N:

Que, el artfculo 87° de la Ley N° 30057, Ley del Servicio Civil, establece que la sanci6n debe ser proporcional

a la falta cometida y se determina evaluando la existencia de las condiciones siguientes:

a)     Grave afectaci6n a los intereses generales o a los bienes iur`dicamente protegidos por el  Estado:

En este caso no se configura esta condici6n.

b)     Ocultar la comisi6n de la falta o imDedirsu descubrimiento:

En este caso no se configura esta condici6n.

c)      EI grado de ierarciuia vesDecialidad del servidorque comete la falta:

En su calidad de Inspector.

d)     Circunstancias en due se comete la  infracci6n:

La falta se cometi6 cuando el servidor investigado durante el periodo 01 de abril al 30 de septiembre,

en  dos ocasiones no  registro su  salida  de la entidad,  en  una  ocasi6n  registr6 su  ingreso despu€s de 3

minutos de la tolerancia y en seis ocasiones no ha registrado ingreso ni salida en los biom6tricos de la

entidad.

e)     Concurrencia de varias faltas:

El presente caso no se advierte la concurrencia de varias infracciones.

f)      ParticiDaci6n de uno o masservidores en  la falta:

En el presente caso no se advierte la participaci6n de otros servidores.

g)     La  reincidencia en  la  comisi6n de  la falta:

El  investigado no es reincidente en la comisi6n de la falta descrita.

h)     La  continuidaden  lacomisi6ndelafalta:

En el  presente caso no configura dicha condici6n.

i)       El  beneficio ili'citamente obtenido:

No se ha determinado beneficios obtenidos por el investigado.

Que,  en  atencj6n  al  jnciso a)  del  art`culo  1030 del  Reglamento General  de  la  Lay del Servicio Civil,  se

advierte  que  en  el  presente  caso  no  se  configura  ninguna  eximente  de  responsabilidad  previsto  en  el

artfculo 104® de la  norma en comento,  por lo que en atenci6n a  las condiciones evaluadas y graduaci6n de
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sanci6n prevista en el articulo 91® de la Ley N° 30057 -Ley del Servicio Civil, corresponde aplicar la sanci6n

de SUSPENSION  SIN  GOCE  DE  REMUNERACIONES al  infractor.

F)   GRADUAC16N  DE LA FALTA

Que,  de  conformidad  con  el  Articulo  91°2  de  la  LSC;  la  presente  Resoluci6n  se  encuentra  debidamente
motivada ya que las faltas cometidas por el servidor tienen  relaci6n con los hechos denunciados; asimismo
se esta determinando una sanci6n   correspondiente a  la  magnitud de las faltas y se ha tomado en cuenta
los antecedentes del infractor.

Que,  en  cuanto  a  la  sanci6n  aplicable  por  la  falta  disciplinaria  cometida  en  el  presente  caso,  viene  a  ser
aquella   contenida   en   el   literal   b)   del   articulo  88®  de   la   Ley,   es   decir   la   Suspension   sin  goce   de
remuneraciones desde un dia hasta por (12) meses, en este sentido, el Jefe lnmediato Superior del servidor

que cometi6 la falta disciplinaria, ha tenido presente lo indicado en el primer parrafo del artfculo 90. de la
Ley, en donde determina que la suspensi6n sin goce de remuneraciones se aplica  hasta  por un m5ximo de
trescientos  sesenta  y  cjnco  (365)  dfas  calendario  previo  procedimiento  administrativo  disciplinario.   El

ndmero  de  di'as  de  suspensi6n  es  propuesto  por  el  jefe  inmediato  y  aprobado  por  el  jefe  de  recursos
humanos a quien haga sus veces, el cual puede modificar la sanci6n  propuesta.  La sanci6n se oficializa  por
Resoluci6n  del Jefe  de  Recursos humanos o quien  haga  sus veces.  La apelaci6n  es  resuelta  por el Tribunal

del  Servjcio Civil.

Que, en atenci6n al inciso a) del articulo 103° del Reglamento General de la Ley del Servicio Civil, se advierte

que en el  presente caso no se configura  ninguna eximente de responsabilidad previsto en el articulo 104°
de  la  norma  en  comento,  por  lo  que  en  atenci6n  a  las  condiciones  evaluadas  y  graduaci6n  de  sanci6n

prevista  en  el  articulo  91°  de  la  Ley  N°  30057  -Ley  del  Servicio  Civil,  corresponde  aplicar  la  sanci6n  de
SUSPENSION  SIN  GOCE  DE  REMUNERACIONES al  infractor.

Que, estando a  lo antes expuesto, teniendo en cuenta lo sefialado por Texto Onico ordenado de la Ley N°
27444,  Ley de  Procedimiento Administrativo General, aprobado por Decreto Supremo  N9 004-2019-JUS y
en  uso  de  las  facultades  conferidas  par  la  Ley  N°  30057,  Ley  del  Servicio  Civil,  su  Beglamento  General
aprobado   por   Decreto   Supremo   N°   040-2014-PCM,   Directiva   N9   02-2015-SERVIR/GPGSC,   "Regimen
Disciplinario   y   Procedimiento   Sancionador   de   la   Ley   N9   30057,   Ley  del   Servicio   Civil"   aprobada   por

Resoluci6n  de  Presidencia  Ejecutiva  N9  101-2015-SERVIR-PE,   modificada   por  Resoluci6n  de  Presidencia

Ejecutiva  N9 092-2016-SERVIR-PE.

SE RESuELVE:

ARTfcuLO  PRIMERO:  SANCIONAR  CON  SUSPENSION  SIN  GOCE  DE  REMUNERACIONES  DE  CuATRO  (04)

DfAS CALENDARI0S al servidor ERLING NICANOR ARRUE CACHAY, por la comisi6n de la falta administrativa

prevista  en  el  Arti'culo  85°  inciso  n)   de  la   Ley  N°  30057,   Ley  del  Servicio  Civil,  que   prescribe:   "n/  a/

2  .  Ios actos de la Adminjstraci6n Ptlblica que impongan sancjones disciplinarias deben estar debidamente motivada de modo expreso y claro, identificando

la  relacich de los  hechos y las faltas y los  criterios  para  la  determinaci6n  de las sanciones  establecidos on  la  prosente  Ley.  La  sanci6n  corresponde  a  la
magnitud de las faltas,  seg¢n su mayor o menor gravedad.  Su aplicaci6n no es necesariamente correlativa ni automatca. En cada caso la entidad  publica
debe  contemplar no  solo  la  naturaleza de  la  infraccl6n  sino fambi6n  los antecedentes  del  servidor.  Los desouentos  por tardanza  a  inasistoncia  no tienen
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incumplimiento injustificado del  horario y jornada de trabajo";  ya  que  habria  inobservado  los Art.  47.
Marcado y Salida, el que establece: ``Los trabaladores sujetos al horario de tr.bajo (...) del presente RIT,
marcardn  su  hora  de  salida  sea&n  los  horarios  establecidos,  a  filn  de  cumL)lir comt.Ietamente  Con  la
/omodo  de  troho;a" y art.  49  del  mismo  cuerEio  normative,  sobre  Tardanza  del  horario  de  lnf!reso
establece: "El servidor podr5 ingresar a laborar hasta cinco (05) minutes cincueruta nueve (59) sefundos
despuds de la hera de ingreso, descontandosele dichos minutos par concepto de tardanza", ya que el
servidor investigado  durante  el  periodo 01 de  abril  al 30 de septiembre,  en  dos ocasiones  no  registro su
salida  de  la  entidad,  en  una  ocasi6n  registr6  su  ingreso  despu€s  de  3  minutos  de  la  tolerancia  y en  seis
ocasiones no ha registrado ingreso ni salida en los biometricos de la entidad.

ARTfcuLO  SEGUNDO:  El  servidor  sancionado  podra  interpener  recurso  de  reconsideraci6n  o  apelaci6n
dentro  de  los  quince  (15)  dfas  habiles  siguientes  a  la  notificaci6n  de  la  presente  resoluci6n,  debiendo

presentar  el  impugnatorio  ante  la  Oficina  General  de  Gesti6n  de  Recursos  Humanos,  que  par este  acto
resuelve  sancionarlo.  La  interposici6n  de  los  medios  impugnatorios  no  suspende  la  ejecuci6n  del  acto
impugnado.  El  recurso  de  reconsideraci6n  sera  resuelto  por  la  Oficina  General  de  Gesti6n  de  Recursos
Humanos y el  recurso de apelaci6n  a  cargo  del Tribunal  del Servicio  Civil,  de  conformidad  con  lo  previsto
con  el  artrculo 90® de la Ley N° 30057,  Ley del Servicio Civil.

ARTfcuLO TERCERO: REGISTRAR la sanci6n impuestas en el Registro Nacional de Sanciones de Destituci6n

y   Despido,   de   conformidad   con   lo   previsto   en   la   Resoluci6n   de   Presidencia   Ejecutiva   N°   264-2017-
SERVIR/PE con  la  que se formaliza  la  aprobaci6n de la  Directiva que  regula  el funcionamiento del  Registro

Nacional de Sanciones contra Servidores Civiles.

ARTfcuLO  CUARTO:   NOTlflcAR  a  traves  de   la  Secretaria  T6cnica  de   Procedimientos  Administrativos
Disciplinarios al servidor ERLING NICANOR ARRUE CACHAY, en su domicilio real en Jr. Cumbe Mavo N° 298
-Caiamarca v/o en su direcci6n de correo electr6nico ErlinEarrue854@Email.com.

REGfsTRESE Y COMUNfQUESE

DOCUMENT0  FIRMADO  DIGITALMENTE

Abg.  EDWIN  ORLANDO CASANOVA MOSQUEIRA

:#OFICINA GENERAL  DE  GE

CTOR

6N  DE RECURSOS  HUMANOS

MUNICIPALIDAD  PRdvINCIAL DE  CAJAMARCA

STPAD/FJDP

Distn.buci6n:
Exp. 66140-2019
01 -Gerencia de Desarrollo Social

STPAD
Unidad de I)lanificaci6n y personas
lnformatjca
lnteresado
A,chivo
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NOTIFICAC16N N° 385-2021-STPAD-OGGRRHH-MPC

1.      Documento Notificado:  RESOLUC16N DEL 6RGANO SANCIONADOR N° 84-2021ros-PAD-MPC. (23/06/2021).
Texto del Acto Administrativo:  SE RESUELVE  SANcroNAR CON SUSPENS16I\l SIN  GOCE  DE  REMUNERACIONES  roR EL LAPSO

(. ..):  Par imputaci6n  de faha de cafacter discjplinario, en virtud a la Ley Servir 3co57 y su  Reglamento D.S.  o4o-2ol 4-PCM:  NOTIFICAR
la presente al Sr.  ERLING  NICANOR ARRUE CACHAY en su centro faboral o en su domicllio real ubicado en Jr.  Cumbe Mayo N° 298.
2.      Autoridad de PAD         :  OFICINA GENERAL DE GEST16N  DE RECURSOS HUMANOS
3.       Entidad                                :  MUNICIPALIDAD  PROVINCIAL DE CAJAMARCA

Av. La Alameda de los Incas-Complejo Gran "Qhapac Flan".

4.      Efecto de la Notificaci6n.

Firma:

Nombre:    t±`LS
..NOa:`    CJ

cz {] .c2.3 I \3

..   Focha:..CZF/  o6    /2o21     Hora:
G ¥. 3 I

CONTRA  ESTE  ACTO  ADMINISTF{ATIVO  (CARTA  Y/O  RESOLUCION);   PBOCEDE:   EL  DESCARGO  Y/O  RECURSOS  DE  IMPUGNACION  (PAf?A  LOS

DESCARGOS  05  DjAS  HABILES  V  PARA  LOS  RECURSOS  IMPUGNATORlos ES  DE  15  DiAS  HABILES  -ART.111 a  Y  117°  DEL  D.S.  N°  040-2014-
PCM  -REGLAMENTO  DE  LA  LEY  SERVIR  N°  30057).

OBSERVACIONES


